

正德厚生 臻于至善



以天下之至诚而尽己之性、尽人之性、尽物之性

以与天地参矣	地之化育 则可	化育 可以赞天	则可以赞天地之	性 能尽物之性	性 则能尽物之	之性 能尽人之	其性 则能尽人	能尽其性 能尽	唯天下至诚 为
--------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------



□晚报记者 祁京

今年的电信日主题是“让信息通信技术惠及下一代”，青少年不仅将继续信息社会的发展，也将接过社会的责任。无论对于一个社会、一个产业还是一个企业来说，青少年所激发的责任感，正是这个国家的未来希望所在。

责任，是企业应有的价值观，履行责任是建设和谐社会应有的义务。中国移动所倡导的社会责任观正是以天下之至诚而尽己之性、尽人之性、尽物之性，即秉持做优秀企业公民的诚意，以诚信实践承诺，以永不自满、不断创新超越的进取心态精益求精，追求企业、社会与环境的和谐发展。

为责而生，责任是企业与生俱来的使命。

从中国移动成立的那天起，责任就与之相伴。作为一家上市公司，除了要创造价值回报投资者、为客户提供优质的产品和服务以及对员工负责之外，还要承担相应的社会责任。

为责而为，责任来源于实际的行动。知行合一，是企业社会责任的要义。多年以来，移动怀着强烈的社会和人文关怀，积极主动地承担社会责任，用自己的爱心和财力回报社会。他们所做的一切，都是在诠释着“责任”这两个字。

与责同行，责任要与时代共呼吸。和时代相融合，才能把责任发挥到最大。废旧手机电池回收的“绿箱子”环保计划，“扮美我的家园”绿色环保活动，捐助贫困学生的公

益短信大赛等系列活动，充分体现了河南移动郑州分公司时刻关注社会、融入社会的责任意识。

责者生远，责任能够产生信任、产生力量。对于一个企业来说，只有履行自己的责任，才能获得公众的信任。只有获得了信任，企业才能获得长久的生命力。正是明白了这一点，中国移动才更加珍惜自己的责任。

在又一个“5·17”来临的时候，我们能看到，中国移动通信，这家拥有全球最大网络和客户规模、市值最大的移动通信运营商正在用自己独特的方式解读着“责任”这样一个沉甸甸的词。